



Oznámenie o hodnote Podkladového aktíva ČSOB investičný certifikát BNPITEC5 100G 2027 EUR

Označenie Emitenta:

Československá obchodná banka, a. s.
Žitkova 11, 811 02 Bratislava, IČO: 36 854 140,
ktorá je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č.
4314/B, LEI: 52990096Q5LMCH1WU462 (ďalej len „Emitent“, „ČSOB“ alebo „Banka“)

Názov Investičných certifikátov:

ČSOB investičný certifikát BNPITEC5 100G 2027 EUR
(ďalej len „Investičný certifikát“ alebo „IC“).

Označenie podľa medzinárodného systému číslovania na identifikáciu cenných papierov:

ISIN: SK4000024758

Počiatková hodnota Podkladového aktíva:

Oficiálna uzatváracia hodnota (closing level) Podkladového aktíva platná a zverejnená v systéme Bloomberg (BNPITEC5 <Index>) v Deň stanovenia Počiatkovej hodnoty Indexu, t.j. 12.3.2024 bola:

235,5596

Hodnota Podkladového aktíva v Deň ocenenia:

Oficiálna uzatváracia hodnota Indexu (Closing level) platná a zverejnená v systéme Bloomberg k príslušnému Dňu ocenenia:

Deň ocenenia 12.3.2029 - nie je ku dňu aktualizácie tohto dokumentu k dispozícii

Informácie o Podkladovom aktíve:

BNP PARIBAS TECHNOLOGY BALANCED INDEX
(BNPITEC5 INDEX) identifikačný kód Bloomberg: BNPITEC5
<Index>.

Informácie o minulej výkonnosti resp. vývoji hodnoty a aktuálnej hodnote Indexu, ako aj jeho volatilite, sú verejne a bezplatne dostupné na internetovej stránke.

<https://marketing-idx.bnpparibas.com/technology-balanced/5-volatility/target-version/>

Detailný popis metodológie výberu spoločností a výpočtu hodnoty Indexu je uvedený na <https://idx.bnpparibas.com/Documents/Handbook>

Cieľom indexu je benefitovať z výkonnosti vybraných spoločností, zameraných na vývoj nových technológií, prostredníctvom investície do futures na Nasdaq 100 Total Return Index, ktorý zahŕňa 100 amerických a medzinárodných nefinančných spoločností listovaných na Nasdaq stock exchange (spoločnosti sú z oblastí technológií, spotrebiteľských služieb, spotrebného tovaru, zdravotnej starostlivosti a priemyselných odvetví).

Index okrem investície do akcií využíva aj expozíciu do 2 ročných, alebo 10 ročných Futures (termínované kontrakty) na americké štátne dlhopisy. S cieľom udržať ročnú volatilitu Indexu na úrovni 5% pracuje Index na dennej báze s metodológiou na kontrolu rizika, zameranou na regulovanie alokácií do akcií, Futures na americké štátne dlhopisy a do hypotetickej cash pozície.

- Ak je úroveň volatility Indexu vyššia ako 5%, BNP Paribas Technology Balanced Index bude alokovať prostriedky do Futures na americké štátne dlhopisy, bude tak vytvárať portfólio z Indexu a Dlhopisov.- Ak je volatilita portfólia tvoreného Indexom a Dlhopismi stále vyššia ako 5%, Index investuje do hypotetickej cash pozície.

Dlhopisové portfólio bude alokované do 10 ročných Futures na americké štátne dlhopisy, ak trend vývoja 10 ročných Futures na americké štátne dlhopisy za jeden mesiac je na vyššej úrovni ako trend vývoja 10 ročných Futures na americké štátne dlhopisy za rok, inak bude alokované do 2 ročných Futures na americké štátne dlhopisy.

Poskytovateľ Indexu, požadované informácie o indexoch používaných ako referenčné hodnoty, ESG vyhlásenie:

<https://idx.bnpparibas.com/Documents/BnploscoUrl>

Pri podkladových investíciách tohto finančného produktu sa nezohľadňujú kritériá EÚ pre environmentálne udržateľné hospodárske činnosti.

Upozornenie:

Toto oznámenie nie je akýmkoľvek oznámením v zmysle verejnej ponuky podľa Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2017/1129 zo 14. júna 2017 o prospekte, ktorý sa má uverejniť pri verejnej ponuke cenných papierov alebo ich prijatí na obchodovanie na regulovanom trhu, a o zrušení smernice 2003/71/ES.

Dokument bol aktualizovaný k 28.4.2024